

Taxgroup novice

Davčno svetovanje

Davčna obravnava stroška za nakup vinjete

Umestitev nakupa vinjete pod stroške podjetja v primeru službenega ali osebnega avtomobila.

Tudi ob uporabi osebnega avtomobila na službeni poti lahko nakup vinjete štejejo za davčno priznani odhodek.

Za povračilo stroškov na službenem potovanju šteje tudi povračilo stroškov za takse (letališke takse, peronske karte ipd.), povračilo stroškov za gorivo, če se uporablja službeno vozilo, cestnine in parkirnine ter povračilo stroškov za prevoz in prenos stvari oziroma prtljage.

V primeru, ko imamo službeni avtomobil tudi za privatne namene, se sprva v davčno osnovo delojemalca všteta 1,5% nabavne vrednosti vozila mesečno, za vsak začetni koledarski mesec uporabe vozila, in sicer ne glede na dejansko uporabo vozila za privatne namene in ne glede na način, kako je delodajalec pridobil vozilo. Davčna osnova se poveča v primeru, če delodajalec krije vse stroške goriva in zmanjša, če zaposleni prevozi manj kot 500 km v privatne namene na mesec. Ker je vinjeta vezana na vozilo DURS meni, da je strošek delodajalca za nakup vinjete že vključen v boniteto (tj. v 1,5 % nabavne vrednosti vozila).

Ko pa se z osebnim avtomobilom namenimo na službeno pot, se povračilo stroškov nakupa vinjete, ki ga delodajalec izplača delojemalcu, ne všteta v davčno osnovo, pod pogojem, da je dokumentirano z verodostojnim potnim nalogom (iz katerega je razvidno, da je na službenem potovanju smiselna uporaba cestninske ceste) in z računom. Delavcu se pod temi pogoji v koledarskem letu v davčno osnovo ne všteta povračilo stroškov nakupa ene letne ali največ dveh polletnih vinjet.

Povračilo stroškov vinjete se zaposlenemu ne všteta v davčno osnovo tudi, če je zaposleni za svoj avtomobil že nabavil vinjeto, kasneje pa je bil s tem avtomobilom napoten na službeno potovanje, na katerem je smiselna uporaba cestninske ceste.

V kolikor pa bi zaposleni prejel vinjeto kot darilo delodajalca, bi strošek vinjete predstavljal boniteto.

Za konkretna vprašanja smo za vas dosegljivi na spodaj navedeni telefonski številki oziroma na elektronskem naslovu, z vami pa smo se tudi pripravljene dogovoriti za predstavitveni **brezplačni sestanek**.

[Več...](#)



Dušan Jeraj
Strokovni direktor

Računovodstvo

Ne odlašajte z strateškimi zadevami

Marija Dolmovič Cerjak,
pooblaščenca ocenjevalka vrednosti podjetij

Ali pričakujete konec finančnega leta pripravljeni?

Ste se oborožili s podlagami, ki bodo potrebne za računovodske ocene pri bilanciranju?

Sprejemate strateške odločitve in bi vam pomagalo ovrednotenje različnih možnosti? Morda prav ta čas razmišljate, kako boste primerne podlage za oblikovanje svojih sklepov hitro in učinkovito pridobili?

Živimo v negotovem času, ko prejemamo le malo pozitivnih signalov iz gospodarskega in finančnega okolja.

Transakcije na nepremičninskem trgu in pomembnejše transakcije na kapitalnem trgu so redke, mnoga podjetja z vso potrebno pozornostjo ugotavljajo, da se jim izkoriščenost kapacitet poslabšuje. Mnoga podjetja imajo v bilancah neopredmetena sredstva in se sprašujejo, koliko so v tem času še vredna. Lahko se nam je zgodilo, da banka za podaljšanje kredita ali odobritev novega od nas zahteva realna zavarovanja, saj nimamo več tako dobre bonitete kot nekoč.

V takšnem položaju, ko so naši delovniki zapolnjeni z drobnim operativnim poslovanjem, **ne smemo pozabiti na strateške zadeve** in tudi ne na tisto, kar nas čaka v času bilanciranja. Pripraviti se moramo na teste oslabilnosti sredstev, presoditi moramo, ali so med našimi sredstvi (nepremičnine, finančne naložbe, oprema itd.) tudi poslovno nepotrebna sredstva in morda smo pred odločitvijo, ko bi bilo del teh sredstev najbolje prodati, da ne bi nekoristna obremenjevala našega poslovanja s fiksnimi stroški, lahko pa bi nam pomagala pri izboljševanju kratkoročne in dolgoročne plačilne sposobnosti. Morda smo se odločili zavarovati kredit pri banki in tehtamo, kaj bi bilo banki najprimerneje ponuditi v zavarovanje ter nas skrbi, kako bo banka to ovrednotila.

Če potrebujete **ocenjevalca vrednosti** se obrnite na nas, ponudili vam bomo naše storitve po konkurenčnih cenah, strokovna izvedba je naša najpomembnejša lastnost. Pripravimo vam lahko **oceno vrednosti podjetij, finančnih naložb, kapitalskih deležev, nepremičnin, premičnih sredstev, neopredmetenih sredstev, dobrega imena itd.** Oceno vrednosti lahko pripravimo za prodajo, za računovodsko poročanje, za poslovno povezovanje, za potrebe zavarovanja terjatev bank in za različne druge namene.

Dovolite nam, da k naši ponudbi dodamo še naše **reference**: doslej smo z našimi kolegi opravili prek sto cenitev v okviru Taxgroupa, s seboj pa smo člani naše ekipe prinesli tudi bogate pretekle izkušnje. Naše skupne nabrane izkušnje segajo od področja trgovine, storitvenih dejavnosti, turizma, gostinstva in hotelirstva, najrazličnejših branž v proizvodni dejavnosti, pa do bank, zavarovalnic in drugih vrst finančnih organizacij. Naš zadnji večji projekt, ki smo ga pravkar z vso skrbnostjo zaključili, je bila izdaja mnenja ocenjevalca vrednosti podjetij na podlagi 146. člena ZFPPIPP na načrt finančnega prestrukturiranja družbe Merkur d.d.

[Več...](#)

Finančno svetovanje

Študija upravičenosti investicije (FEASIBILITY STUDY)

Blaž Kmetec, CFA

Se pripravljate na izvedbo pomembnejše investicije, katere izvedba lahko kritično vpliva na poslovanje vašega podjetja? Iščete soinvestitorje ali finančna sredstva za izvedbo investicije? Potrebujete neodvisno mnenje o njeni upravičenosti?

Neodvisna študija upravičenosti investicije vam ponuja strokoven in nepristranski pregled na finančne učinke predvidene investicije. Kot taka vam nudi utemeljeno podlago za vašo poslovno odločitev, vam pomaga argumentirati perspektivne naložbe bankam in investitorjem, ter vas odvrne od morebitnih zgrešenih investicijskih odločitev, ki bi v prihodnje lahko ogrozile poslovanje vašega podjetja.

S študijo upravičenosti investicije bomo vaše naložene ideje preverili z vidikov, ki jih zahtevajo najvišji standardi poslovno finančne stroke, rezultate študije pa predstavili na učinkovit in pregleden način. Poleg preglednega prikaza izhodišč investicije vam bomo **svetovali glede primernih podlag za analizo tržnega potenciala** ter vam pripravili:

- priprava izhodišč za pripravo finančnih projekcij (makroekonomska izhodišča, analiza panoge);
- priprava finančnih projekcij vključno z denarnimi tokovi celotne investicije v času njenega trajanja;
- analiza in prikaz vseh relevantnih kazalnikov donosnosti investicije;
- analiza občutljivosti investicije na uporabljene ključne predpostavke;
- simulacija učinkov investicije v najverjetnejših in/ali kritičnih prihodnjih scenarijih.

[Več...](#)

Pravno svetovanje

Pravni nasvet

Miha Mušič, vodja pravne pisarne

Ali veste:

- Da je blagovna znamka je vaša intelektualna lastnina, ki vam pomeni konkurenčno prednost na trgu?
- Da se z zaščito blagovne znamke zavarujete pred zlorabi mi, krajo ali kopiranjem vaše intelektualne lastnine?
- Da blagovne znamke, ki so zaščitene zagotavljajo večjo varnost ter pogajalsko moč?
- Da z zaščito blagovne znamke zavarujete vašo investicijo, ki ste jo vložili v njen razvoj?
- Da če kdo zlorabi vašo blagovno znamko lahko izgubite vaš ugled, vaše partnerje in uspeh.
- Da samo registrirana blagovna znamka daje imetniku izključno pravico preprečiti tretjim, da bi brez njegovega soglasja za enako ali podobno blago ali storitve uporabljali znak, ki je enak ali zavajajoče podoben njegovi znamki.

Zaščita blagovne znamke vam še ne zagotavlja popolne varnosti. Pomembno je aktivno spremljanje drugih blagovnih znamk, saj je vsak nosilec blagovne znamke oziroma njegov zastopnik dolžan opozarjati na morebitne kršitve njegovih pravic.

Ponujamo vam pomoč pri registraciji blagovne znamke in drugih pravic intelektualne lastnine. S pomočjo naših strokovnjakov boste mirno spali.

[Več...](#)

Misel dneva

“Kdor hoče - išče način, kdor noče - išče izgovor!” (Slovenski)

TAX
G R O U P

Taxgroup d.o.o.
Litostrojska 52, 1000 Ljubljana
kseok@taxgroup.si, www.taxgroup.si
t: 01 360 30 40, f: 01 360 30 64

Skupina Taxgroup
je ponosni družbenik

IEDC
BEd School of
Management
A School with a View